

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ

Позади осталось двадцать дней напряженной работы Куйбышевского театра оперы и балета на гастролях в Волгограде. Работа, которая принесла большое удовлетворение коллективу театра.

За 20 дней мы показали волгоградцам 15 опер и балетов. Состоялось 20 вечерних и шесть утренних спектаклей на сцене театра имени Горького, показано пять выездных спектаклей во Дворце культуры в гор. Волж-

ском, состоялось пять концертов в различных дворцах культуры, четыре выступления по радио и телевидению, две творческие встречи. Так напряженно мы не работали, пожалуй, ни на одних гастролях.

Волгоградцы тепло встретились с коллективом театра. Представители городского Совета депутатов трудящихся, областного управления культуры, тракторного завода, Волжского горкома КПСС и горисполкома,

награждая театр почетными грамотами, говорили о возросшем мастерстве творческого коллектива, приглашали вновь на гастроли в Волгоград и в город Волжский.

Нас радует, что в юбилейном году театр был удостоен чести выступать перед волгоградцами. Встречи со зрителями в городе горое вдохновляли творческий коллектив, и он работал с полной от-

дачей сил, с большим подъемом.

Прощаясь с Волгоградом, все участники гастролей собрались на площади Павших борцов, чтобы торжественно возложить венки на могилы героев гражданской и Великой Отечественной войн. Оркестр театра исполнил части пятой и шестой симфоний Чайковского.

Н. САДКОВОЙ.
Директор
Куйбышевского
театра оперы и балета.